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ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

ГАЛУЗЬ

СВЯТО В ДОМІ

VIII МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС РЕСТОРАННИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ «BESTCOOKFEST–2025»

ГРЕЦЬКІ ДИПЛОМАТИ – ­
В СТІНАХ ДТЕУ

ОСВІТА І ОСВІТЯНИ

Що там у програмі?..
На виставці-презентації компо-

зицій ART-CLASS у шести категоріях 
радували око і, безумовно, шлунок 
присутніх (бо і перше, і друге – озна-
ки справжнього гурмана) цукрові 
квіти, виготовлені у англійській тех-
ніці, роботи з марципана і мастики, 
бенто-торт, сучасна ф’южн україн-
ська кухня. А ще – коровай (як 
художня робота з тіста) і крафтовий 
хліб. Не знаю, чи то так співпало, чи 
організатори спеціально приурочи-
ли дві останні категорії до Дня хліба 
– 16 жовтня, але це виглядало дійсно 
по-українськи, де з давніх-давен 
цінують хліб і працю тих, хто його 
вирощує та виготовляє.

А практичні командні змагання 
включали страви сучасної україн-
ської кухні, автентичної і етнічної 
кухні, Best Street Food по-українськи 
(ф’южн бургери, сандвічі, шаурма 
тощо), Best Chef Junior (закуска+ос-
новна страва), Best Pastry Chef Junior 

ження практики студентів в амбасаді 
Греції в Україні, лекції грецьких 
дипломатів, вивчення грецької мови 
та культури на базі ДТЕУ тощо.

Представники грецької амбасади 
висловили високу зацікавленість у роз-
витку академічних зв'язків з ДТЕУ, від-
значивши професіоналізм, підготовку 
фахівців та значні освітні здобутки уні-
верситету, здійснили ознайомчу екс-
курсію кампусом, високо оцінивши 
його сучасну інфраструктуру.

Тамара Кортукова,
начальниця відділу  

міжнародних зв’язків

Відкриваючи урочистості і віта-
ючи колег, ректор Анатолій Мазаракі 
зауважив:

—	Незважаючи на вкрай складні 
умови роботи, наш колектив робить 
все можливе і неможливе, щоб уні-
верситет розвивався. У цьому році 
студентів додалося знову, більше ніж 
в попередньому, і наш виш вийшов на 
перше місце в Києві та третє – в 
Україні за числом зарахованих пер-
шокурсників. Це – свідчення того, що 
молодь нам довіряє, і результат натх-
ненної спільної командної роботи.

За сумлінну працю, успіхи у про-
фесійній діяльності Почесною гра-
мотою ДТЕУ відзначено 70 осіб.

Наш кор.

Вітання і сподівання
Здається, ще зовсім недавно в 

знаному в Україні і світі університеті 
на Кіото зародилася ідея амбітного 
конкурсу – «BestCookFest». Але дитя 
виросло, змужніло, набуло нових 
виразних обрисів – і цьогоріч 
Державний торговельно-економіч-
ний університет та Український кулі-
нарний союз (які, власне, і стояли 
біля його витоків) на зламі осені, 
попри виклики часу і воєнний стан в 
країні, знову провели міжнародний 
конкурс ресторанних технологій 
«BestCookFest–2025» – вже увосьме! 
Партнерами фестивалю виступили 
компанії Robot&Сoupe, VinoUA, 
VitisGroup, Морський Дім.

Урочисте відкриття зібрало всіх 
суддів і учасників із різних навчаль-
них закладів з 8 регіонів України 
(Київ, Полтава, Бурштин, Чернівці, 
Житомир, Ужгород, Вінниця, Харків, 
Ворохта). Їх вітали ректор Анатолій 
Мазаракі, очільниця громадської 
спілки «Український кулінарний 
союз» Надія Ведмідь, голова суддів-
ської колегії – експертка із харчо-
вих технологій та ресторанного 
сервісу у закладах HoReCa, головна 
технологиня мережі закладів ТОВ 
«Київ Інтертеймент Груп» Любов 
Чуницька.

–	 Ця подія об’єднала студентів 
профільних закладів вищої і про-
фесійно-технічної освіти, молодих 
фахівців з кулінарного і кондитер-
ського мистецтва, щоб обмінятися 
досвідом, продемонструвати 
талант, професійні навички та 
інновації у сфері кулінарного та 
кондитерського мистецтва, – роз-
повідає декан факультету техноло-
гій та бізнесу і директорка 
Українського кулінарного союзу 
Надія Ведмідь. – Як і в попередні 
роки, головною метою нашого 
конкурсу залишається розвиток 
професійної майстерності та твор-
чих здібностей студентів, популя-
ризація новітніх досягнень у рес-
торанному господарстві, впрова-
дження інноваційних кулінарних 
ідей, демонстрація високого рівня 
підготовки майбутніх фахівців.

Ми маємо з цією країною давні 
та міцні зв'язки. На сьогодні універ-
ситет уклав низку угод про співро-
бітництво з більш ніж десятьма 
грецькими університетами та 
коледжами, наші студенти регулярно 
проходять практику в найкращих 
готелях Греції.

Грецькі дипломати провели зміс-
товні переговори з ректором 
Анатолієм Мазаракі. Було детально 
обговорено перспективи двосторон-
ньої співпраці у сферах освіти, науки 
та культури, низку важливих ініціа-
тив, зокрема відвідування та проход-

та інші. Увагу привертали і практич-
ні індивідуальні змагання за номіна-
ціями «Страви сучасної української 
кухні», «Страви автентичної і етніч-
ної кухні», «Best Street Food по-укра-
їнськи», «Best Chef Junior», «Best 
Pastry Chef Junior».

Уперше в межах «BestCook
Fest–2025» започатковано номіна-
цію «Гастрофест автентичних смаків 
України». Команди, які долучилися 
до участі у ній, підготували та пре-
зентували свої автентичні регіональ-
ні страви, що відтворюють кулінарні 
традиції того чи іншого регіону 
України.

Командні змагання, проведені в 
цій номінації, визначили володарів 
Гран-прі фестивалю. У кулінарних 
баталіях змагалися 8 команд шеф-ку-
харів юніорів за Кубок першості – 
студенти навчальних закладів: госпо-
дарі – Державний торговельно-еко-
номічний університет, Вінницький, 

ДТЕУ послідовно розширює міжнародне партнерство. Черговим 
кроком на шляху зміцнення зв'язків з дипломатичним корпусом 
став візит делегації посольства Греції в Україні на чолі з 
Надзвичайним і Повноважним Послом Грецької Республіки в 
Україні Пантелісом Александросом Дімітракопулосом.

В Україні відзначили професійне свято освітян — День праців-
ників освіти. Віншували своїх освітян і в ДТЕУ.

Закінчення на стор. 3
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ПАРТНЕРСТВО ПОДІЇ РОКУ

ІНТЕЛЕКТУАЛИ

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

RETAIL EXPO 2025 — ЗА УЧАСТІ ДТЕУ

У ДЗЕРКАЛІ РЕАЛЬНОСТІ

ІНІЦІАТИВА RETAILUP СТАРТУВАЛА

У СПІВПРАЦІ З ЕКСПЕРТНИМ 
ЦЕНТРОМ МІН’ЮСТУ

У СВІТЛІ ­
«ГАЛЬЧИНСЬКИХ ЧИТАНЬ»

них дискусіях — чесних, гострих, 
актуальних – йшлося про найважли-
віше: кризові та антикризові марке-
тингові стратегії, довіру як нову силу 
брендів, баланс між стратегією, 
автентичністю і впізнаваністю, репу-
тацію, соціальну відповідальність і 

ного експерта, який понад 35 років 
досліджує вплив нових технологій 
на організації. Він має досвід роботи 
директора з інформаційних техно-
логій у міжнародних корпораціях і 
двічі вигравав престижну нагороду 
«CIO Impact Award», із задоволенням 
ділився своїми знаннями.

Учасники мали унікальну мож-
ливість дізнатися, як технологічний 
розвиток стимулює зміни, чому 
цифровізація є ключовою для біз-
нес-стратегії та як керувати виклика-
ми в сучасних організаціях. Студенти 
активно долучилися до обговорен-

залучення освітньо-наукового та 
матеріально-технічного потенціалу 
університету до реалізації дослід-
ницьких і прикладних завдань у 
сфері судової експертизи.

Договір передбачає реалізацію 
спільних наукових і науково-практич-
них проєктів, організацію проходжен-
ня студентами навчальних і виробни-
чих практик, здійснення експертно- 
аналітичних досліджень, проведення 
семінарів, конференцій, майстер-кла-
сів, сприяння підвищенню кваліфікації 
працівників і фахівців відповідної 
сфери, формування середовища для 
розвитку інновацій та поширення 
сучасного експертного досвіду.

Співпраця з провідними екс-
пертними установами дасть змогу не 
лише забезпечувати якісну підготов-
ку фахівців, а й долучати студентів та 
науковців до виконання актуальних 
практичних завдань у сфері судової 
експертизи, інформаційної безпеки 
та захисту інтелектуальної власності.

Ніна Мережко,
завідувачка кафедри  

товарознавства  
та митної справи,
Володимир Комаха,

доцент

утвердження цивілізаційного вибо-
ру України, детермінант забезпе-
чення стійкості й економічної без-
пеки, макроекономічних перетво-
рень, інституційної спроможності 
держави в умовах європейської 
інтеграції, векторів соціальних змін 
у контексті цифровізації тощо.

До роботи конференції долучи-
лися і науково-педагогічний колек-
тив кафедри економічної теорії та 
конкурентної політики ДТЕУ та її 
студенти, які опановують менедж-
мент антимонопольної діяльності.

—	Інноваційні ідеї, що прозву-
чали в ході конференції, цікаві під-
ходи та практичні рекомендації 
впроваджуватимуться в освітній 
процес підготовки конкуренто-
спроможних фахівців у ДТЕУ, — 
запевняє її завідувач Юрій Уманців. 
— Бо ж підготовка фахівців нового 
покоління ґрунтується на долученні 
студентів до найсучасніших досяг-
нень економічної науки та здобут-
ків сучасної практики.

Михайло Гуменюк,
здобувач освітнього ступеня 
магістра (ОП «Менеджмент  

антимонопольної діяльності»)

 До нього було залучено більше 
30 топових спікерів, серед яких 
представники Bolt, ПУМБ, EVA, 
Novus, Vandog Agency та інших ліде-
рів ринку. Їх авдиторію склали біль-
ше 300 учасників (офлайн) і понад 8 
тисяч (онлайн). На чотирьох панель-

- Ми пишаємося співпрацею з 
європейськими експертами, щоб 
наблизити наших студентів до 
реальних бізнес-інновацій, — наго-
лосила перша проректор з науко-
во-педагогічної роботи Наталія 
Притульська. — RetailUp відображає 
наше бачення освіти, орієнтованої 
на практику та майбутнє.

Перша аналітична сесія виклика-
ла значний інтерес, зібравши близь-
ко 170 студентів. Центральною її 
подією стала доповідь «Цифровізація 
та чому вона важлива для бізнесу» від 
Еріка-Яна Каака — всесвітньо визна-

Вони ознайомилися з найнові-
шими трендами у сфері роздрібної 
торгівлі, логістичних технологій, 
цифрових рішень для управління 
ланцюгами постачання, а також 
взяли участь у тематичних панелях, 
присвячених інноваціям у сфері 
customer experience, автоматизації 
складів і сталому розвитку ритейлу. 
Здобуті знання та ідеї стануть у наго-
ді для оновлення освітніх програм, 
розвитку наукових досліджень і під-
готовки майбутніх фахівців, які 
розуміють сучасні виклики ринку.

Аліна Нечипорук,
заступниця декана факультету 

торгівлі та маркетингу

Він спрямований на розвиток 
взаємодії у сферах науково-дослід-
ної діяльності, експертно-аналітич-
ної роботи, освітніх проєктів та під-
готовки фахівців, здатних ефектив-
но працювати у галузях судової екс-
пертизи, інтелектуальної власності 
та інформаційних технологій.

Підписуючи угоду, ректор 
Анатолій Мазаракі підкреслив важ-
ливість розширення партнерства у 
галузі експертної діяльності, тради-
ційною для ДТЕУ. А заступник дирек-
тора НДЦ судової експертизи у сфері 
інформаційних технологій та інте-
лектуальної власності Володимир 
Міненко наголосив на важливості 

НІСД — базова науково-дослід-
на установа науково-аналітичного 
супроводження діяльності Прези
дента України та Ради національної 
безпеки і оборони України, кон-
сультативно-дорадчий орган при 
Президентові України. Плідна 
співпраця між партнерами реалізу-
ється у форматі проведення спіль-
них наукових досліджень, організа-
ції науково-практичних конферен-
цій та низці інших напрямів. Днями 
одна з них — міжнародна наукова 
конференція «Треті Гальчинські 
читання» — відбулася тут за участі 
наших науковців.

На пленарному засіданні висту-
пили академіки Сергій Пирожков, 
Валерій Геєць, Андрій Гриценко, 
Елла Лібанова, Павло Гайдуцький та 
інші відомі українські і закордонні 
вчені. Доповіді присвячувалися 
обговоренню творчого спадку 
видатного українського вченого-е-
кономіста і державного діяча 
Анатолія Гальчинського, визначен-
ню напрямів оновлення парадигми 
економічної теорії під час глобаль-
них трансформацій, розвитку 
людиноцентричної економіки, 

PR під тиском реальності, роль брен-
дів у суспільстві, які формують tone 
of voice у діалозі з людьми, вплив 
штучного інтелекту, аналітики та 
даних на майбутнє маркетингу, кри-
зостійкість і швидкі реакції, що ряту-
ють репутацію, чесність і людяність 
як основу #lovebrand.

Атмосфера – максимально енер-
гійна, теми – на часі, дискусії – без 
фільтрів! Наші колеги знову довели: 
маркетинг – це не лише про рекла-
му, це про реальність, яка змінюється 
щодня.

Вікторія Кармазінова,
доцентка кафедри маркетингу

ня, поставивши багато питань, що 
свідчить про їхню високу зацікавле-
ність у темі цифрової трансформації 
бізнесу.

Наступні сесії Еріка-Яна Каака 
охоплюватимуть такі важливі теми, 
як «Бізнес-моделі та їхня актуаль-
ність» та «Інновації як рушійна сила 
бізнесу».

Тамара Кортукова,
начальниця відділу  

міжнародних зв'язків,
Юлія Дроздова, 

доцентка кафедри іноземної 
філології та перекладу

Державний торговельно-економічний університет і Науково-
дослідний центр судової експертизи у сфері інформаційних 
технологій та інтелектуальної власності Міністерства юсти-
ції України підписали договір про співпрацю та партнерство. 

Викладачі кафедри маркетингу взяли активну участь у масштабній події від #MRKTNG MRTH – 
PR-марафоні «У дзеркалі реальності». 

Державний торговельно-економічний університет відкрив новий розділ співпраці з європей-
ською бізнес-спільнотою, успішно запустивши 31 жовтня інтелектуальну ініціативу RetailUp з 
девізом «Де ідеї зустрічаються з досвідом», яку модерували Артем Шлапак, керівник Malls Club, 
та Олена Обухівська, експерт з міжнародних комунікацій та лідер ініціативи RetailUp.

Представники ДТЕУ провели у «Хабі стійкого бізнесу» Торгово-промислової палати України ворк-
шоп «Міжнародні ринки: як підготувати бізнес до експорту та масштабування». 

Представники ДТЕУ відвідали Retail Expo 2025 – головну подію року для фахівців роздрібної тор-
гівлі, логістики та e-commerce. 

ДТЕУ та Національний інститут стратегічних досліджень 
пов’язують міцні партнерські взаємини.

ЯК ГОТУВАТИ БІЗНЕС ДО МАСШТАБУВАННЯ?

виходу українських компаній на 
міжнародні ринки.

Спікеркою тут була завідувачка 
кафедри світової економіки ДТЕУ і 
координаторка проєктів ім. Жана Моне 

Erasmus+, членкиня Академії міжнарод-
ного бізнесу (США) Ганна Дугінець.

Під час зустрічі було презентова-
но ДТЕУ та його освітні програми. 
Також учасники дізналися, як оціни-
ти готовність бізнесу до експорту, які 
вимоги висувають міжнародні ринки 
та з чого почати масштабування 
своєї діяльності. Обговорення було 
практичним і насиченим: кожен 
отримав нові інсайти та мотивацію 
для розвитку.

Діана Файвішенко,
завідувачка кафедри  

журналістики та реклами,
Христина Гелета,

голова ТРОС

Організований Київською місь-
кою молодіжною радою при 
Київській міській раді у співпраці з 
ГО «Об'єднання студентських само-
врядувань», він був присвячений темі 
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МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИСВЯТО В ДОМІ

VIII МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС РЕСТОРАННИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ «BESTCOOKFEST–2025»

НАШ ВНЕСОК ­
ДО УКРАЇНО-ШВЕДСЬКИХ ­

ВІДНОСИН

У РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНО-­
РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ

СПАДЩИНА СИСТЕМНИХ 
ТРАНСФОРМАЦІЙ 

українських гуру та знаних шефів. 
«Smart Cooking: від лану до столу – 
сучасні кулінарні технології збере-
ження харчової цінності, оптиміза-
ції енерговитрат і часу приготуван-
ня» – такою була тематика май-
стер-класу від Віталії Дубовецької та 
Віти Ланської, представниць ТОВ 
«СМАРТ КУКІНГ КЛАБ» – офіційного 
дистриб'ютора AMC в Україні (посуд 
преміум-класу): про те, як сучасні 
кулінарні техніки допомагають збе-
регти природну цінність крафтових 
продуктів.

Голова ГС «Асоціація крафтових 
дистилерів України» (єдиної зареє-
строваної національної громадської 
спілки, що представляє індустрію 
крафтових міцних алкогольних 
напоїв в країні) і директорка 
Української академії дистиляції 
Катерина Камишева розкрила нюан-
си органолептики, сенсорного ана-
лізу крафтових напоїв.

А судді хто?..
Конкурсні змагання «BestCook

Fest–2025» оцінювала суддівська 
колегія з 16 осіб – знані кулінари та 
судді Всесвітньої асоціації кулінар-
них союзів (WACS), відомі шеф-куха-
рі вітчизняних закладів ресторанно-
го господарства з рекомендаціями 
WACS. Вони високо оцінили усі при-
готовані страви: п'ять із восьми учас-

напрями співробітництва, що станов-
лять взаємний інтерес.

Зустріч була цікавою та корис-
ною і дала змогу налагодити нові 
контакти з представниками амбаса-
ди Швеції в Україні та Шведським 
інститутом.

Інф. «УіЧ»

ніх програм, розвитку академічної 
мобільності викладачів і студентів та 
зміцненню міжнародного іміджу ДТЕУ

Тетяна Ткачук,
заступниця декана факультету 

технологій та бізнесу

ків: польсько-український кейс», 
«Краудфандинг і Р2Р-кредитування: 
як Україна та Польща інтегруються у 
глобальний ринок», «Цифрові тран-
сформації судочинства: філософ-
сько-правові аспекти».

Оксана П’янкова,
доцентка кафедри  

міжнародного менеджменту

Ужгородський і Чернівецький торго-
вельно-економічні інститути ДТЕУ, 
Полтавський університет економіки і 
торгівлі, Бурштинський і Жито

мирський торговельно-економічні 
фахові коледжі ДТЕУ, Київський про-
фесійний коледж сфери послуг.

Під час «Гастрофесту» було при-
готовано і реалізовано 800 порцій 
автентичних страв, серед яких два 
види бограчу по-закарпатськи, гурка 
закарпатська, вареники чернівецькі 
з маком та шкварками, полтавські 
гречані галушки. І, звісно борщ, ори-
гінальний. Цього разу з копченим 
сомом. Не забуваймо: саме україн-
ський борщ як елемент національної 
приналежності і об’єкт нематеріаль-
ної культурної спадщини ЮНЕСКО 
росіяни не так давно намагалися 
привласнити. Не вдалося!

Все це було оцінено учасниками 
та гостями фестивалю і з задоволен-
ням й швидко спожито!

На «BESTCookFEST-2025» про-
йшов і ряд інших активностей: 
виставка- дегустація крафтової про-
дукції українських виробників, 
виставка продукції майстерні шоко-
ладу та смокер-продукції, стенд між-
народного руху Slow Food.

Українців, з-поміж іншого, об’єд-
нує любов до справжнього смаку, до 
продуктів, де відчувається земля, 
сонце й праця людей, які творять із 
душею. Саме тому Slow Food in 
Ukraine теж представив свій стенд на 
«BestCookFest–2025» – події, яка 
зібрала значну авдиторію з різних 
куточків нашої країни.

Представлені були і крафтові 
виробники: сири від Helen 
Boychenko Cheese, амарантова про-
дукція Лариси Бойчук, пастила із 
підзабутих сортів яблук від Olya_
sladkayaa, органічна косметика з 
рослинних інгредієнтів від Oriyana_
cosmetik, продукція Органік клубу 
– масло гхі, вершки, овочі з екопо-
селень України, виробник крафто-
вого шоколаду 13beans тощо.

Безумовною родзинкою фести-
валю стала і серія майстер-класів від 

Він представляв Державний тор-
говельно-економічний університет 
та громадську організацію «Україн
ське товариство товарознавців і тех-
нологів», котрі увійшли до складу 
консорціуму з реалізації міжнарод-
ного проєкту «Розробка стійких тех-
нологій очищення води та стічних 
вод з використанням біосорбентів», 
що в цьому році профінансований 
Шведським інститутом.

Професор Караваєв передав пану 
Мартіну Обергу запрошення ректора 
Анатолія Мазаракі відвідати універси-
тет, ознайомитися з його матеріаль-
но-технічною базою, сприяти нала-
годженню плідного співробітництва 
із вишами та науковими центрами 
Швеції, прочитати гостьову лекцію 
для здобувачів вищої освіти ДТЕУ, 
обговорити ключові перспективні 

Наш університет тут представи-
ли викладачі кафедри менеджменту 
готельно-ресторанного бізнесу.

—	Ми провели переговори з пред-
ставниками іноземних університетів 
та бізнесу, що відкриває перспективи 
для реалізації спільних освітніх проєк-
тів, програм академічної мобільності 
та подвійного дипломування, — роз-
повідає професорка Алла Охріменко. 
— Також участь у панельних дискусіях 
дала змогу ознайомитися з сучасними 
тенденціями розвитку індустрії гос-
тинності та обмінятися досвідом з 
міжнародними експертами.

За результатами участі у виставці 
окреслено нові напрями співпраці, що 
сприятимуть підвищенню якості освіт-

Гібридна форма його проведен-
ня сприяла залученню до виступів 
викладачів та здобувачів ступеня 
доктора філософії. Особливо акту-
альними стали теми «Публічне право 
та управління у воєнний час», 
«Обмеження громадянських прав і 
свобод в умовах гібридної війни», 
«Трансформація торговельних пото-

ників отримали середні оцінки вище 
90 балів, що відповідає золотим 
нагородам.

Про кращих із кращих
Гран-прі фестивалю в номінації 

«Гастрофест» присуджено команді 
Бурштинського торговельно-еко-
номічного фахового коледжу ДТЕУ 
(97 балів – золото). Кубок за ІІ місце 
вибороли студенти Чернівецького 
ТЕІ ДТЕУ (96 балів – золото). За 
кубок ІІІ місця боротьба була найза-
пеклішою, адже три команди отри-
мали однакову кількість балів – 91 
бал (золото). Тільки в результаті 
відкритого голосування всіх членів 
журі виявили його володаря – 
Житомирський торговельно-еконо-
мічний фаховий коледж ДТЕУ. 
Команда отримала цінний подару-
нок від компанії RobotCoupе за най-
вищу активність студентів у конкур-
сних номінаціях.

У номацінації «Кращий шеф 
кухар юніор» Best Chef Junior і 
«Кращий шеф кондитер юніор» Best 
Pastry Chef Junior кубоком і цінним 
подарунком від RobotCoupе відзна-
чені студенти Київського професій-
ного коледжу сфери послуг Дмитро 
Лузя і Анна Пустова.

–	 «BestCookFest–2025» – не про-
сто кулінарний фестиваль, а справж-
нє кулінарне свято, місце поєднання 
енергії, натхнення і справжньої кулі-
нарної культури, – не приховує емо-
цій учасниця Катерина Ганжа. – Ми 
познайомилися з викладачами, 
шефами й студентами з усіх куточків 
України. Дякуємо організаторам і 
всім, хто цікавиться рухом Slow Food 
– разом ми творимо культуру смаку, 
що бере початок у природі й серці. 
Такі зустрічі надихають!

Валентина Жученко,
заступниця декана  

факультету технологій  
та бізнесу,

Тетяна Марцин,
доцентка кафедри  

ресторанних і крафтових  
технологій

Професор кафедри товарознавства та митної справи Тарас 
Караваєв мав честь бути запрошеним на прийом до 
Надзвичайного і Повноважного Посла Королівства Швеції в 
Україні Мартіна Оберга, приурочений до візиту в Київ пред-
ставників Шведського інституту. 

У Анталії (Туреччина) відбулася міжнародна спеціалізована 
виставка «International Antalya Tourism Fair – 2025», що об’єд-
нала провідних представників туристичної та готельної 
індустрії, освітніх установ і міжнародних експертів галузі. 

Делегація факультету міжнародної торгівлі та права взяла 
участь у Польсько-українському науковому форумі «Спадщина 
системних трансформацій у праві та економіці», організо-
ваному Університетом Комісії національної освіти у Кракові 
до відкриття 2025/2026 навчального року.

Закінчення. Поч. на стор. 1
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НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕСПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

«CAREER WEEK–2025»

У ЛОГІСТИЧНОМУ ЦЕНТРІ NOVUS

НАЙКРАЩЕ ТЕМУ  
ЗНАЮТЬ ПРАКТИКИ

служба: перспективи для молоді» 
(спікер Андрій Баткалов, керівник 
експертної групи з питань стратегіч-
ного розвитку управління персона-
лом генерального департаменту з 
питань управління персоналом на 
державній службі та в органах місце-
вого самоврядування НАДС), «Внесок 
МВС у цифрову трансформацію кра-
їни та можливості для ІТ-фахівців» 
(спікери Олег Гріневич, начальник 
відділення захисту інформації відді-
лу технічного забезпечення та цен-
тру обробки даних, провідні інжене-
ри різних відділів і служб — 
Мирослава Власенко, Петро 
Лисенко, Дмитро Кравцов), 
«Переваги роботи в Novus» (спікер-
ки Оксана Мойсеєнко, керівниця 
департаменту підбору, навчання та 
оцінки персоналу, і Наталія 
Степанюк, очільниця відділу з управ-
ління внутрішніми комунікаціями), 
«Гостинність на ОККО: секрети 
побудови сильного бренду» (спікери 
Надія Тимошенко, інструктор з нав-
чання на ОККО, і Назарій Легоцький, 
фахівець з розвитку бренду робото-
давця ОККО), «Робота мрії чи пастка 
шахрая?» (спікерка Тетяна Машла
ковська, головна експертка управ-
ління зв'язків з громадськістю та 
фінансової обізнаності Національ
ного банку України),

Дуже приємно, що серед спікерів 
були і випускники університету 
минулих років, які вже мають пев-
ний життєвий і фаховий досвід та 
діляться ними з нинішнім студент-
ством. Мова про лекції «Шлях від 
студента до керівника» (спікерка 
Вікторія Пазіч, операційна дирек-
торка компанії «Центр правової 
допомоги «Україна»), «Трансфор
мація управлінських навичок: досвід 
компанії Toyota» (спікер Олексій 
Цивінський, генеральний менеджер 
ПІІ «ТОЙОТА-Україна»), «Готель під 
час війни: як змінюється поняття 
гостинності» (спікер Микола Усти
менко, генеральний менеджер 
Fairmont Grand Hotel Kyiv).

Кожна з них була по-своєму ціка-
ва і пізнавальна. От хоча б лекція 
Богдана Щербакова — стартап-мар-
кетолога, експерта зі штучного інте-
лекту та засновника спільноти 
Hworknet Community, що об’єднує 
понад 5700 діджитал-спеціалістів. 
Зустріч, що пройшла у форматі жва-
вого діалогу, мала за тему 
«ШІ-фундамент: те, чого не знають 
90% користувачів» і була надзвичайно 
актуальною для здобувачів освіти, які 
вивчають інноваційні інструменти 
журналістики, реклами, зв’язків з гро-
мадськістю, маркетингу, технологій 

сучасного логістичного хабу, що 
сприяло розумінню з практичної 
точки зору процесів приймання, збе-
рігання, обробки та відвантаження 
товарів. Практичний огляд складської 
логістики дав змогу нашим підопіч-

Селін Сантіні: 
про нову модель маркетингу, 
брендингу та комунікацій 
у невизначені часи 
та кризове управління
Студенти та викладачі ДТЕУ долу-

чилися і до відкритої онлайн-лекції 
Селін Сантіні. Хто ще не знає, це 
французька бізнес-тренерка, пись-
менниця — авторка художніх та нон-
фікшн-книг (зокрема міжнародно 
відомої «Kintsugi: Finding Strengthin 
Imperfection», перекладеної дванад-
цятьма мовами), міжнародна спікер-
ка та коуч з особистісної й організа-
ційної стійкості, а також фахівчиня з 
арттерапевтичних підходів.

У межах літературної студії ДТЕУ 
та навчальної дисципліни «Масові 
комунікації» до зустрічі приєдналися 
понад 130 студентів спеціальності 
«Журналістика» та інших спеціальнос-
тей. Тема — «Що можуть розкрити 
перерви: кінцуґі – нова модель марке-
тингу, брендингу та комунікацій у 
невизначені часи та кризове управлін-
ня» — була присвячена застосуванню 
філософії кінцуґі як моделі чесного й 
видимого відновлення у брендингу, PR 
та рекламних комунікаціях у кризово-
му менеджменті. Лекторка пояснила 
логіку шестиетапного методу кінцуґі 
та проілюструвала, як прийняття про-
блем і відповідальне їх осмислення 
допомагають вибудовувати довіру, 
зміцнювати та трансформувати кризу 
на ресурс розвитку.

Модель із шести етапів, запропоно-
вана Селін Сантіні, окреслює процес 
переходу від кризи до інтегрованої 
стійкості: спершу – злам і чесне визнан-
ня події, далі – збирання фактів, людей 
і ресурсів, коротка пауза очікування для 
прояснення, активне відновлення 
через конкретні дії та компенсації, від-
крите розкриття змін – «золотий шов» 
і, зрештою, сублімація, тобто інтеграція 
досвіду у нову ідентичність і процеси. 
Сенс підходу – не приховувати пробле-
ми, а перетворювати їх на джерело 
довіри й сили.

Після виступу відбулася жвава дис-
кусія з питаннями та короткими 
рефлексіями студентів щодо практич-
ного використання підходу кінцуґі у 
професійній комунікації. Принагідно 
хочеться відзначити синхронний 
переклад студентки спеціальності 
«Журналістика» Єлизавети Мосейчук.

Євген Шкуров,
доцент кафедри  

журналістики та реклами

Більше тисячі здобувачів вищої 
освіти упродовж «Тижня кар’єри» 
відвідали 11 воркшопів, 12 гостьових 
лекцій, 6 майстер-класів, 2 презента-
ції та 2 екскурсії.

ВОРКШОПИ
«Кар’єра в Baker Tilly: як АІ допо-

може отримати роботу мрії» (спікер-
ка Руслана Озерова, менеджерка з 
маркетингу), «Можливості для успіш-
ної кар’єри» (тут виявилося чи не 
найбільше спікерів — Ілля Паламар
чук, маркетолог, Наталія Галицька, 
директорка з персоналу, Ніна 
Колодій, директорка з економіки та 
фінансів Київського картонно-папе-
рового комбінату), «Від хаотичного 
пошуку до стратегії: як студенту знай-
ти роботу?» (спікерка Регіна Македон
ська, HR-менеджерка компанії 
«Мережа права»), «Кар’єра в аудиті: 
секрети успіху на першій (будь-якій) 
роботі» (спікерка Анастасія Шадура, 
менеджерка з аудиту EY), «Аудит як 
трамплін для глобальної кар'єри» 
(спікерка Дарина Нестерук, старша 
менеджерка департаменту аудиту), 
Олександра Коваленко, HRD ТОВ 
«Грант Торнтон Легіс», «Усвідомлений 
вибір кар’єрного шляху» (спікерка 
Олена Потопальська, керуюча парт-
нерка компанії АС Crowe Ukraine), 
«Кар’єрні можливості в Тімак Агро 
Україна» (спікерка Анна Смоляр, 
фахівчиня з підбору персоналу), 
«Кар’єра в Retail: від першої роботи до 
управлінця» (спікерка Валерія 
Тарасова, керівниця відділу рекрутин-
гу VARUS), «Хакни своє майбутнє: 
робота, стажування, кіберакадемія 
CyberIn» (спікерка Інна Дудка, 
рекрутерка компанії IT specialist), 
«Start Smart: як отримати першу робо-
ту» (спікерка Ангеліна Степанець, 
Talent Acquisition Specialist Universe 
Group), «Hilton Career Boost: Твій пер-
ший крок» (спікерки Антоніна 
Форостяна, директорка з персоналу, 
Вікторія Фінчук, фахівчиня з навчан-
ня і розвитку персоналу).

ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ
«Твій старт кар’єри разом з 

UKRNAFTA» (спікерка Надія 
Присяжна, старша фахівчиня з під-
бору персоналу мережі АЗК), 
«Державна служба як вдалий початок 
юридичної кар’єри» (спікери Віталій 
Гдичинський, заступник начальника, 
Оксана Скрипник, представниця 
Київського міжрегіонального управ-
ління Міністерства юстиції України), 
«Усе про зарплату і не тільки» (спі-
керки Олена Луцак, старший бухгал-
тер Forvis Mazars – Україна, та Анна 
Кузовая, HR-спеціаліст), «Публічна 

Для другокурсників, які здобува-
ють освіту за спеціальністю «Торгівля» 
кафедри товарознавства і фармації 
підготувала виїзне заняття на базі 
Логістичного центру NOVUS. Вони в 
реальних умовах побачили роботу 

Боротьба з контрабандою 
та порушеннями 
митних правил
Кафедра товарознавства та митної 

справи активно проводить гостьові 
лекції від фахівців-практиків, зокрема 
з Державної митної служби України. 
Крайню з них – «Організація бороть-
би з контрабандою та порушеннями 
митних правил» — провела заступни-
ця начальника управління — началь-
ниця відділу організації провадження 
у справах про порушення митних 
правил управління боротьби з митни-
ми правопорушеннями департаменту 
боротьби з контрабандою та пору-
шеннями митних правил Держмит
служби Ганна Галочка.

Спікерка продемонструвала 
практичні приклади випадків вияв-
лення контрабанди, зокрема елек-
тронної техніки, підакцизних това-
рів, зброї та боєприпасів, товарів, що 
містять об’єкти права інтелектуаль-
ної власності тощо. Тож невипадково 
після завершення лекції відбулася 
дискусія за участі студентів бакалав-
рату та магістратури ФТМ та ФМТП 
(освітніх програм «Митна справа», 
«Товарознавство та організація зов-
нішньої торгівлі», «Міжнародна еко-
номіка») і викладачів.

Тарас Караваєв,
професор кафедри  

товарознавства  
та митної справи

Технології перевезення 
збірних і консолідованих 
вантажів
Що таке логістика і її значення, у 

наш час говорити зайве: варто знати. 
Тож і не випадково, що у межах 
вивчення дисципліни «Технології 
транспортування» лекція керівниці 
департаменту автоперевезень кон-
солідованих вантажів ТОВ 
«БОКСЛАЙН ЮКЛ Україна» Яни 
Беззуб «Технології перевезення збір-
них і консолідованих вантажів» 
зібрала свою зацікавлену авдиторію.

Перевезення збірних і консолі-
дованих вантажів – це складний, але 
надзвичайно цікавий процес, який 
потребує від логіста ґрунтовних 
знань, аналітичного мислення та 
практичних навичок. Пані Яна озна-
йомила студентів зі способами ван-
тажоперевезень автомобільним і 
морським транспортом, що вико-
ристовується для імпорту (експорту) 
невеликих партій вантажу, навела 
практичні кейси щодо відповідного 
ціноутворення доставки з урахуван-
ням проходження митного контро-
лю. Слухачі мали можливість спосте-
рігати, як сучасні технології переве-
зення збірних і консолідованих 
вантажів реалізуються у реальних 
умовах транспортного ринку.

Ольга Приймук,
доцентка кафедри логістики 

та торговельного бізнесу

та цифрових комунікацій. Вони ста-
вили запитання щодо інструментів 
ШІ, токенів та контекстних вікон, 
механізмів розроблення промтів, 
огляду моделей та режимів. Спікер 
приділив увагу етичності та відпові-
дальної інтеграції технологій штуч-
ного інтелекту, поділився практични-
ми кейсами з власного досвіду впро-
вадження ШІ у рекламні та маркетин-
гові стратегії, чат-боти та бізнес-про-
цеси, розповів про роль генеративно-
го ШІ у трансформації комунікацій, а 
також надав базу сучасних інстру-
ментів штучного інтелекту.

МАЙСТЕР-КЛАСИ
«Кар’єра в юрфірмі зсередини: 

нотатки молодого юриста» (спікер 
Денис Ратинський, помічник юриста 
компанії Sayenko Kharenko), «Кар’єр
ний GPS: як зрозуміти себе та заявити 
про себе роботодавцю» (спікерки 
Ольга Онопрієнко, Head of Talent 
Acquisition, і Анастасія Дженай, Talent 
Acquisition Associate Manager Deloitte), 
«Ефективне працевлаштування» (спі-
керка Анна Краснюк, провідна 
фахівчиня з підбору та адаптації пер-
соналу «Нібулон»), «Навчання і робота: 
міфи та реальність» (спікерки Ганна 
Вакулюк, менеджерка з персоналу 
офісу персоналу Центрального регіо-
нального управління мережі Сільпо, і 
Катерина Кузнєцова, навігатор по 
роботі зі студентами), «Як побудувати 
особистий бренд у студентські роки» 
(спікерка Аліна Арустамян, спеціаліст-
ка з просування бренду роботодавця 
PwS), «Що таке інвестиції?» (спікери 
Анна Харечко, старша експертка 
інвестиційного центру департаменту 
преміального бізнесу, і Заір Юсупов, 
старший експерт інвестиційного цен-
тру департаменту преміального бізне-
су АТ «Ощадбанк»).

ПРЕЗЕНТАЦІЇ І ЕКСКУРСІЇ
«Епіцентр К – твоє перше місце 

роботи» (спікер Лариса Петрова, 
менеджерка освітніх проєктів), «Стар
туй з Ощадом» (спікерка Інна Липюк, 
керівниця проєктів та програм управ-
ління найму та адаптації департамен-
ту по роботі з персоналом).

Значне зацікавлення викликали 
і екскурсії до офісу English Prame та 
дегустаційної сенсорної лаборато-
рії МХП.

Career Week для студентів – це 
нагода промоніторити сучасний 
ринок праці, зрозуміти очікування 
роботодавців, щоб впевнено робити 
кроки у кар’єрі.

Оксана Назаренко,
директор Центру  
розвитку кар’єри

ним ознайомитися з системами авто-
матизації, які використовують для 
оптимізації логістичних процесів, та 
сформувати фахові компетентності, 
зокрема в управлінні товарними пото-
ками. А також дізнатися про виклики, з 
якими зіштовхується логістична 
галузь в умовах воєнного стану в краї-
ні, та отримати вичерпну інформацію 
щодо вимог до персоналу, можливості 
проходження практичної підготовки і 
працевлаштування в структурних під-
розділах мережі NOVUS.

Наталія Нестеренко,
доцентка кафедри  

товарознавства і фармації

У Державному торговельно-економічному університеті тиждень тривав «Career Week–2025»: 
понад 30 провідних роботодавців представили свої пропозиції, а студенти мали нагоду озна-
йомитися із запропонованими вакансіями та скоригувати власний кар’єрний розвиток.
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ПРАВНИКИ –  
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ДОДАЙ ГУЧНОСТІ!

спрямованих на обговорення 
питань взаємодії конституційної та 
адміністративної юстиції, ролі 
судів у забезпеченні верховенства 
права і дотриманні конституцій-
них гарантій в умовах воєнного 
стану та цифрових трансформа-
цій. Від нашої кафедри долучилась 
старша викладачка Катерина 
Звєрєва.

Основним спікером виступив 
Михайло Смокович, який виокре-
мив значення адміністративного 
судочинства як інструменту забез-
печення верховенства Конституції 
України та ефективного контролю 
за діями органів влади. Серед допо-
відачів — Микола Гнатовський, 
суддя Європейського суду з прав 
людини від України, який окреслив 
важливість ефективних національ-
них механізмів правового захисту 
як основи зменшення кількості 
скарг до ЄСПЛ, Олександр 
Водяніков, суддя Конституційного 
Суду України («Роль презумпції 
конституційності у розмежуванні 
компетенції між адміністративни-
ми судами і Конституційним Судом 
України»), Микола Мельник, суддя 
Конституційного Суду України у 
відставці («Конституційний та 
адміністративний суди: конкурен-
ція компетенцій чи спільна діяль-
ність з утвердження верховенства 
права»), Олег Кривенда, суддя 
Великої Палати Верховного Суду, 
який акцентував на застосуванні 
норм Конституції України судами 
загальної юрисдикції як актів пря-
мої дії. А також Віргіліюс Валанчюс, 
старший міжнародний експерт 
проєкту ЄС «Право-Justice», і 
Ангела Шмайнк, керівниця про-
грам IRZ, котрі поділилися євро-
пейським досвідом взаємодії адмі-
ністративних і конституційних 
судів.

Наталія Мазаракі,
завідувачка кафедри  

міжнародного, цивільного  
та комерційного права

Студентка 1-го курсу магі-
стратури спеціальності «Міжна
родне право» ДТЕУ Єлизавета 
Головко здобула перемогу у кон-
курсі есе «Захист конституцій-
них прав особи в адміністратив-
ному судочинстві», організовано-
му Касаційним адміністративним 
судом у складі Верховного Суду.

Єлизавета презентувала науко-
ву роботу «Верховенство права як 
основа протидії алгоритмічному 
свавіллю та гарантія справедливо-
сті в адміністративному судочин-
стві». Вона дослідила, як принцип 
верховенства права трансформу-
ється у цифрову добу, коли дер-
жавні рішення дедалі частіше 
ухвалюються автоматизованими 
системами. Авторка обґрунтувала, 
що адміністративні суди мають 
забезпечувати прозорість алго-
ритмів, право людини розуміти 
логіку автоматизованих рішень та 
здійснювати ефективний судовий 
контроль над технологічними 
процесами, які впливають на 
права громадян.

Єлизавета отримала диплом 
переможниці, підписаний головою 
Касаційного адміністративного 
суду у складі Верховного Суду 
Михайлом Смоковичем, пам’ятні 
подарунки та цінний досвід про-
фесійного спілкування з провідни-
ми юристами України та Європи.

А їх було багато, бо в ході під-
биття підсумків цього конкурсу від-
бувся міжнародний семінар-прак-
тикум «Визначення конституцій-
ності закону чи іншого правового 
акта: чия компетенція в розумінні 
статті 7 Кодексу адміністративного 
судочинства України», організова-
ний Касаційним адміністративним 
судом у складі Верховного Суду 
спільно з Радою Європи, Німецьким 
фондом міжнародного правового 
співробітництва та проєктом ЄС 
«Право-Justice». Він став продов-
женням серії міжнародних семіна-
рів, започаткованих у 2019 році і 

Перемога студентки ДТЕУ у правничому конкурсі есе 
«Захист конституційних прав особи в адміністративному 
судочинстві»

Найбільш очікувана подія осені в університеті – «Дебют першокурсника – 2025» – цьогоріч 
відбулася під девізом «Додай гучності!». Вона не лише об’єднує 6 факультетів у прагненні поз-
магатись за кубок переможця, але й допомагає молодому поколінню студентів знайти вірних 
друзів, відкрити свої таланти і, головне, яскраво долучитись до дружньої родини ДТЕУ.

ше: на бакалаврат прийшли навча-
тися понад п’ять тисяч талановитих 
студентів, що є найкращим резуль-
татом у Києві та третім – в Україні. 
Це свідчить про високий рівень 
довіри до нашого університету. 
Віриться, що наш цьогорічний пер-
ший курс – достойна зміна випус-
кникам, яка і надалі буде примножу-
вати славу ДТЕУ!

–	 Наш університет має багато 
традицій і подій, але найбільш уро-
чистим і піднесеним завжди був, є, і, 
думаю, залишатиметься надалі 
«Дебют першокурсника», – тради-
ційно відкриваючи його, зазначив 
ректор Анатолій Мазаракі. – Нині 
цей мистецький конкурс відбува-
ється вже в 50-те! Цьогоріч першо-
курсників у нас стало значно біль-

Талантів в університеті 
додалось
Два місяців невпинних трену-

вань і недосипів, під пильним оком 
кураторів, які ще пам’ятають свої 
враження від участі у «Дебюті…», – і 
ось команди нинішніх першокурс-
ників вразили зал очікуваними 
неординарними виступами. На 
головній сцені університету вони 
демонстрували свої таланти й умін-
ня у трьох основних номінаціях – 
«Вокал», «СТЕМ» (студентський 
театр естрадних мініатюр) та 
«Хореографія». А оцінювало висту-
пи конкурсантів професійне журі.

Переможцем і володарем кубку 
«Дебюту першокурсника – 2025» 
став факультет торгівлі та маркетин-
гу, який минулого року посів 2-ге 
місце Другою стала команда факуль-
тету інформаційних технологій, а 
третє місце посів факультет економі-
ки, менеджменту та психології.

І знову хочеться підкреслити: 
зазирнувши до історії конкурсу за 
крайні десяток-півтора років, помі-
чаєш, що жоден із факультетів так і 
не зміг повторити свій успіх двічі 
поспіль. І в цій непередбачуваності, 
певно, і криється одна з основних 
принад «Дебюту…» – якщо ти не був 
кращим сьогодні, то завтра» – ціл-
ком можливо.

Допомагаємо захисникам
З початком повномасштабного 

вторгнення «Дебют першокурсни-
ка» став не лише місцем радощів та 
драйву, а й заходом, завдяки якому 
ми можемо допомогти нашим вій-
ськовим боротись з ворогом. Тому 
особливе значення на конкурсі вже 
четвертий рік поспіль має додатко-
ва номінація – «Незламні»: учасни-
ки та їх команди підтримки змага-
ються за найбільшу суму, зібрану 
на допомогу Силам оборони 
України. Цього разу переможцем у 
цій категорії став факультет торгів-
лі та маркетингу – понад 82 тисяч 
гривень. Загалом же спільними 
зусиллями зібрано 223 991 гривню, 
які будуть передані військовим. 
Дякуємо всім, хто підтримав коман-
ди і долучився до збору!

Ірина Карлєчук,
провідна спеціалістка відділу 

маркетингу та комунікацій ЦМІП
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СТУДЕНТСЬКЕ ПОПОВНЕННЯ

Цьогоріч пршокурсниками 
бакалаврату ДТЕУ стали 5093 
юнаків і юнок. «Університет і час» 
продовжує публікувати серію 
інтерв'ю з ними..

Лілія Мамончук
(спеціальність «Політологія», 
ОП «Політологія»):
–	 Випускниця Вишнівського 

академічного ліцею «Основа», що у 
столичному передмісті.

Мене завжди захоплювали складні 
взаємозв'язки між державою, суспіль-
ством та міжнародною ареною. Тому 
прагну оволодіти інструментами для 
аналізу та прогнозування суспіль-
но-політичних змін. Переконана, що 
ДТЕУ з його багаторічним досвідом у 
підготовці фахівців, зокрема з громад-
ського управління, є ідеальним місцем 
для здобуття якісної освіти. Ще однією 
перевагою університету для мене є 
можливість проходити практику в 
провідних організаціях та компаніях.

Поліна Бондаренко
(спеціальністю «Право»):
–	 Мешканка залізного серця 

країни, Кривого Рогу, одну з шкіл 
якого і закінчила з відзнакою. Якщо 
ви думаєте, що зробити це у місті, 
яке регулярно потерпає від ракетних 
і дронових атак росіян, які знаходять 
мирних громадян в кожному куточ-
ку найдовшого міста Європи – це 
легко, то ви дуже помиляєтесь. А 
зараз я вже перебралась до столиці 
– як студентка ДТЕУ. Але все одно 
постійно переймаюся проблемами 
моєї малої батьківщини та мрію про 
її краще майбутнє.

Щиро прагну творити нову 
Україну (вибачте за високий стиль!) 
та вважаю за основну свою мету стати 
частиною наступного, сучасного та 
прозорого покоління судочинства, 
що точно буде відповідати першопо-
чатковій функції вчинення правосуд-
дя в усіх сферах. Діапазон моїх амбі-
цій охоплює багато пунктів: від 
реального затвердження Конституції 
України як основного, абсолютного 
закону держави, до підвищення рівня 
авторитету закону та обізнаності 
народу про власні права та обов’язки, 
про систему, в якій ми є рушійною 
ланкою. Я вважаю юриспруденцію 
наукою, з якою має бути ознайомле-
ний кожен громадянин, хоча б «на 
Ви». В подальшому бачу себе правни-
цею, впевненою в своїй спеціалізації 
завдяки якісній освіті. Хочу пов’язати 
свою кар’єру з державною службою.

Саме тому і стала студенткою 
нашого університету – одного з най-
престижніших та найсучасніших в 
Україні. Вірю та знаю, що тут мені 
точно вдасться реалізувати власний 
потенціал, задіяти свої якості та вже 
здобуті навички, перетворивши їх у 
сходинки до неодмінного успіху. Ґрун
том для цього точно є ДТЕУ, навчатися 
в якому – привід для гордості.

Також неабияк зацікавлює актив-
не студентське життя, самоврядуван-
ня в тому числі. Вважаю себе ініціа-

тивною та активною, що найголов-
ніше, в навчанні. Це підтверджують 
дипломи та подяки за участь в різно-
манітних олімпіадах (зокрема з дис-
циплін, що прямо пов’язані зі спеці-
альністю «Право»), від адміністрації 
мого рідного Кривого Рогу та школи. 
Думаю, що ця епопея продовжиться і 
в університеті на Кіото.

Мар'яна Остапчук
(спеціальність «Соціологія»):
–	 Випускниця Коростенського 

міського ліцею №4. Про ДТЕУ дізна-
лася від старших друзів – випускни-
ків мого ліцею, які високо оцінюють 
рівень підготовки, наукову базу, 
викладацький склад та можливості 
для самореалізації студентів.

Ще зі шкільних років мене захо-
плювали суспільні процеси, структу-
ра взаємодії в соціумі, роль особи-
стості в ньому. Тому і взяла участь у 
Міжнародному конкурсі з україноз-
навства з роботою на тему 
«Вшанування пам’яті полеглих 
захисників у Коростенській грома-
ді». Саме тоді зрозуміла, що хочу 
вивчати суспільну думку. Тож мрію 
не лише ґрунтовно опанувати цю 
спеціальність, а й у майбутньому 
застосовувати знання на практиці 
— у сфері державного управління, 
медіа чи громадської діяльності.

Що ще? У ліцейному парламенті 
кілька років була міністром дозвілля. 
Маю досвід створення медіапродук-
ту та ведення офіційної Instagram та 
TikTok сторінок. Полюбляю створю-
вати мультимедійний контент про 
різні події, вести соцмережі, спілку-
ватись з цікавими людьми. 
Відповідальність, цілеспрямованість 
та бажання постійно розвиватись 
завжди спонукали до участі у всіх 
можливих творчих і спортивних 
конкурсах. Усе це дає можливість 
вивчати соціальну поведінку пред-
ставників різних верств населення.

Та й сцена мені не чужа (закінчи-
ла школу мистецтв та граю на флей-
ті в ансамблі «Феєрія»), як і спорт.

Іван Чорний
(спеціальність «Торгівля», 
ОП «Міжнародна торгівля»):
–	 З щирою радістю інформую 

спільноту, своїх шкільних наставни-
ків і моїх близьких друзів: закінчив-
ши з відзнакою Чернігівський ліцей 
№22, я став студентом факультету 
міжнародної торгівлі та права ДТЕУ!

Моя зацікавленість у сфері еко-
номіки не є випадковою, адже з ран-
ніх років спостерігав за роботою 
батька, який успішно працює в галузі 
торгівлі. Це і стало важливим факто-
ром мого вибору: прагну стати обі-
знаним у цій справі, а згодом працю-
вати та розвиватися далі в цьому 
напрямку. Одним з основних факто-
рів, що схилили шальки терезів на 
користь ДТЕУ і цієї спеціальності, є 
можливість практичної підготовки в 

міжнародних компаніях, а також 
багатий список партнерів, серед 
яких такі компанії-гіганти як ТОВ 
«Епіцентр-К», ПрАТ «Оболонь», ТОВ 
«МІЛСТОН» тощо.

Мій інтерес до міжнародної 
складової торгівлі підкріплюється і 
неодноразовою участю в олімпіадах 
з іноземних мов – англійської та 
німецької. А знання з економіки та 
торгівлі поглибилися завдяки читан-
ню такої праці, як «Poor Economics» 
Абхіджита Банерджі та Естера Дуфло, 
що заклало міцний теоретичний 
фундамент, який і прагну розвинути 
під час навчання в університеті. Як і 
навички в царині інформатики, 
штучного інтелекту, кібербезпеки та 
різноманітних IT-курсів.

Олена Шворак 
(спеціальність «Журналістика»):
–	 Сучасний світ з його невпин-

ним прогресом та безмежним обся-
гом інформації спонукає людей, а 
особливо молоде покоління, до 
саморозвитку. Кожен розуміє, що 
постійне набуття та вдосконалення 
навичок роблять певний внесок в 
наше життя. І, звісно ж, початок фор-
мування та розвитку необхідних 
умінь найчастіше пов'язують з осві-
тою. Навчання у виші з високим 
рейтингом, потужною матеріаль-
но-технічною базою та досвідчени-
ми викладачами гарантує якісну під-
готовку до впровадження набутого, 
для розвитку напрямку, галузі та дер-
жави вцілому. А Державний торго-
вельно-економічний університет, на 
мою думку, має всі ці якості, тому й 
здобуваю вищу освіту саме тут.

Журналістика цікавила мене з ран-
нього дитинства: написання текстів 
були моєю стихією. Тож освітня про-
грама «Реклама і зв’язки з громадські-
стю» привабила мене своєю креатив-
ною спрямованістю, динамічністю та 
актуальністю у сучасному світі комуні-
кацій. Хочу глибше вивчити механізми 
впливу на громадську думку, створення 
ефективних медійних кампаній і роз-
виток позитивного іміджу компаній, 
організацій або брендів.

Моя мета — стати фахівцем, який 
вміє якісно будувати стратегії комуні-
кації, працювати з інформаційним 
простором, креативно вирішувати 
завдання та адаптуватися до потреб 
аудиторії. Особливо цікавлять циф-
рові комунікації, бренд-маркетинг, 
стратегічні комунікації та медіапла-
нування. Прагну опанувати навички 
написання текстів, створення візуаль-
ного контенту та проведення соці-
альних або рекламних кампаній.

Після завершення навчання бачу 
себе як PR-фахівця, бренд-комуніка-
тора або консультанта зі стратегіч-
них комунікацій у бізнесі, медіа чи 
державному секторі. Також відкрита 
до творчих напрямів — креативна 
реклама, ведення соціальних мереж, 
копірайтинг. 

З відзнакою закінчила Нововолин
ський науковий ліцей, де навчалась у 
класі з поглибленим вивченням анг-
лійської мови. Неодноразово брала 
участь у різних конкурсах та олімпіа-
дах, у 2024 році здобула перемогу у 
конкурсі-захисті наукових робіт МАН 
обласного рівня та брала участь у 
цьому ж конкурсі на всеукраїнському 
рівні, маю в творчому активі призове 
місце у конкурсі дитячих журналіст-
ських матеріалів імені Івана Корсака. 
Займалася волонтерством, допомага-
ючи організовувати збори коштів для 
армії і, звісно, долучаючись до них.

Анастасія Кабакова
(спеціальність «Маркетинг»):
–	 Закінчила столичний ліцеї 

№283. Про ДТЕУ вперше дізналась від 
подруги, яка поділилась зі мною своїми 
позитивними враженнями від навчан-
ня тут. Відтак звернула увагу на універ-
ситете – побувала на Дні вступника та 
ретельно переглянула сайт та соцмере-
жі. І переконалась у прогресивності 
вишу, що має і пропонує широкий 
спектр можливостей, який пропонує 
ДТЕУ. Зокрема, програми академічної 
мобільності, однією з яких в майбут-
ньому неодмінно скористаюсь, дайте 
тільки закінчити перший курс. Також 
для мене важлива велика кількість захо-
дів з запрошеними спікерами, адже 
хотіла б дізнатися різні бачення на 
актуальні теми. Мені відгукується й 
можливість стажування у компані-
ях-партнерах, що, як на мене, має добре 
закріплювати теоретичну базу знань. Та 
найбільше вражає великий перелік різ-
номанітних студентських ініціатив, які 
підтримує університет.

Мій вибір спеціальності та освіт-
ньої програми є обґрунтованим і 
послідовним. Крім того, що маркетинг 
– надзвичайно цікава галузь, вона має 
попит на ринку: Україна потребує 
фахівців цього спрямування. Зростає 
кількість локальних брендів, з’явля-
ються нові продукти та послуги. 
Малий та середній бізнес має величез-
ний потенціал, хоча і мусить адаптува-
тись під нинішні обставини. І просува-
ти його без належної кількості фахів-
ців з маркетингу неможливо.

Останні роки навчання в школі я 
витратила чимало часу й зусиль на 
вивчення предметів, що відображають 
мою професійну зацікавленість. В 
позашкільний час, розглядаючи мар-
кетинг як свою майбутню спеціаль-
ність, знайомилася з освітніми курса-
ми на кшталт “Дія.Освіта”, “Prometheus”, 
читала відповідну літературу.

Ефективне навчання потребує 
не лише знання теорії, а й практики. 
Саме тому я долучилась до непри-
буткової організації “Стріткод”, 
спробувавши себе в ролі копірайте-
ра-волонтера. Таким чином засвоїла 
на практиці один зі складників мар-
кетингу, навчилась відповідально 
ставитись до роботи й працювати в 
команді. Моя головна риса – бажан-
ня до постійного навчання та самов-
досконалення. Я хочу осягнути й 
інші аспекти обраної професії.

Єлизавета Литвиненко
(спеціальність «Психологія», 
ОП «Практична психологія»):
–	 Справжні люди, здатні зміни-

ти цей світ і досягти великих успіхів. 
Це – колектив сьогоднішнього ДТЕУ. 
І частиною саме такої його команди 
я ось і стала. Окрім розуміння цього, 
ознайомилася зі змістом дисциплін, 
які остаточно переконали мене 
обрати саме ДТЕУ, – конфліктологія 
та експериментальна психологія, 
що, на мою думку, є основою буду-
вання міжлюдської комунікації.

Як ви думаєте, що таке здорове 
суспільство? Це те, що цінує чужі і 
свої кордони, вміє якісно працювати 
над проблемами і будує на основних 
знаннях нові підходи до вирішення 
особистих проблем. І робота психо-
лога у його побудові і функціонуван-
ні – вкрай необхідна. Не менш 
корисним психолог є і в інших сфе-
рах життя. До цієї думки схиляють 
власні враження від пошуку зв’язків 
між психологією та інтересами за 
межами даної науки. Емоція має 

більшу значимість, ніж люди звикли 
вважати. Особливо цікавою лінією 
для роздумів стало поєднання мис-
тецтва з емоціями як типового 
явища в ньому. Тому для мене здаєть-
ся привабливою перспектива пов’я-
зати найзахопливіші речі з дослі-
дженнями фото, кіно та театрально-
го мистецтв. Поціновувачі мають 
бачити правдоподібну емоцію і від-
чувати її передачу. Це навіть може 
бути своєрідним ключем для при-
вернення уваги до актуальних про-
блем в соціальних мережах. 

Психолог володіє інформацією і 
вміє спрямувати потік думок у пра-
вильне русло для нового життєвого 
шляху. Він говорить, аналізує, будує 
контакти з людьми. Вмотивований 
вибір є поштовхом до кращих резуль-
татів. Але якщо є сходинка ще вище 
– до неї треба тягнутись. Що і прагну 
зробити за допомогою освітньої про-
грами «Практична психологія».

Ніколь Маслова
(спеціальність «Психологія»):
–	 Моє прагнення пов’язати 

життя з психологією виникло з гли-
бокого внутрішнього усвідомлення 
важливості ментального здоров’я. 
Особистий досвід, зокрема пережи-
вання, пов’язані з війною, відкрив 
мені значення психологічної під-
тримки в кризові моменти. Саме тому 
і обрала цю професію — щоб мати 
змогу розуміти, підтримувати і допо-
магати іншим. Протягом крайніх 
років самостійно поглиблювала свої 
знання в цій галузі: пройшла онлайн-
курс Introduction to Psychology від 
Yale University, ознайомилася з твора-
ми Карла Юнга, Вільяма Джеймса, а 
також з філософськими працями 
Ж.-П. Сартра та М. Гайдеґґера. Мене 
захоплює міждисциплінарний підхід, 
тому паралельно вивчаю біологію, 
літературу, історію, а також іноземні 
мови – англійську, німецьку, фран-
цузьку та корейську. Це допомагає 
формувати глибше бачення людської 
природи та культури.

Анастасія-Марія Олексенко 
(спеціальність «Психологія»):
–	 Від дитинства мене прива-

блювала сфера психології: цікавили 
міжособистісні стосунки, внутріш-
ній світ людини, питання емоційно-
го здоров’я. Щоправда, тоді я ще не 
знала, що це так розумно звучить, 
але на дитячому рівні розуміла суть. 
Завжди уважно спостерігала за пове-
дінкою людей, намагалася зрозуміти 
їхні переживання, мотиви вчинків і 
шукала способи підтримки.

А коли до школи приїжджали 
фахівці-психологи для якихось 
заходів – щоразу намагалася якнай-
більше дізнатися про їхню роботу. 
Ця професія мене зацікавила, і з 
часом зрозуміла, що хочу не тільки 
досліджувати її, а й стати справжнім 
професіоналом.

А бажана ціль – здобути якісну 
психологічну освіту, яка стане надій-
ною основою для особистісного та 
професійного зростання. Для досяг-
нення цього прочитала дуже багато як 
класичної, так і сучасної літератури з 
психології. Наприклад, такі книги, як 
Деніел Канеман “Мислення, швидке й 
повільне”, Карл Роджерс “Становлення 
особистості”, Бессел ван дер Колка 
“Тіло веде лік” та інші. Ці праці допо-
могли краще зрозуміти природу мис-
лення, поведінки людини та важли-
вість гуманістичного підходу в психо-
логії. Також регулярно переглядаю 
освітні відео на ютубі з тем психології 
– про емоційний інтелект, роботу з 
тривожністю та стресом і т.д.
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закладами ресторанного господар-
ства, особливості обслуговування 
гостей та формування позитивного 
іміджу закладу за спеціальністю 
«Менеджмент» (ОП «Менеджмент 
туристичного та готельно-ресторан-
ного бізнесу»). Однак у процесі 
роботи над курсовими та практич-
ними проєктами зрозуміла, що хочу 
глибше вивчити саме технологічний 
бік ресторанної справи — від роз-
робки страв і технологічних карт до 
впровадження інновацій у виробни-
чі процеси.

Сфера харчових технологій для 
мене — це можливість поєднати 
творчий підхід, науковий аналіз та 
практичне застосування знань у хар-
човій і ресторанній індустрії. Хочу 
розвивати компетенції у напрямі 
створення якісних, безпечних і кон-
курентоспроможних продуктів хар-
чування, впроваджувати сучасні тех-
нології та стандарти, які відповіда-
ють міжнародним вимогам.

Анна Зінькевич
(спеціальність «Туризм 
та рекреація», 
ОП «Міжнародний 
туристичний бізнес»):
—	Ступінь бакалавра за освіт-

ньою програмою «Міжнародний 
туризм» здобула у Державному тор-
говельно-економічному університе-
ті. А ось тепер продовжую навчання 
в магістратурі alma mater на факуль-
теті технологій та бізнесу.

На бакалавраті продемонструва-
ла високу успішність (середній бал 
— понад 90) та активну участь у 
розвитку студентських ініціатив. 
Зокрема, стала переможницею кон-
курсу стартап-проєктів Центру біз-
нес симуляції — з ідеєю розвитку 
волонтерського туризму, брала 
участь у науковій роботі, готувала 
тези на актуальні теми туристичної 
галузі. Моєю гордістю стала кваліфі-
каційна робота «Розроблення про-
дукту гастрономічного туризму на 
території Бессарабії та його просу-
вання на ринку країн ЄС», у якій 
поєднала власну любов до подоро-
жей та бажання відкривати нові 
туристичні напрямки в Україні.

Мої амбіції включають подальшу 
участь у стартапах та розробку інно-
ваційних продуктів, що сприятимуть 
популяризації України як туристич-
ної дестинації, створення власного 
туристичного бізнесу.

У вільний час (щоправда, його 
не дуже багато) веду активний спо-
сіб життя: подорожую, займаюся 
спортом, беру участь у походах, 
цікавлюся медіа у сфері туризму, під-
тримую українських тревел-блогерів 
та створюю власний контент.

Анна Куриленко
(спеціальність «Харчові 
технології», ОП «Крафтові 
технології»):
—	З відзнакою завершила нав-

чання на бакалавраті у ДТЕУ за 
спеціальністю «Харчові технології» 
(ОП «Ресторанні технології та 
фуд-дизайн»). За цей час перекона-
лася, що наш університет був і 
залишається провідним закладом 
вищої освіти з висококваліфікова-
ними викладачами.

І ось тепер продовжую навчання 
в alma mater в магістратурі — на 
освітній програмі «Крафтові техно-
логії», адже бачу в ній унікальну мож-
ливість здобути сучасні знання та 
навички, необхідні для створення 
авторських технологій крафтової 
продукції з локальної сировини. 
Нині крафтове виробництво стрімко 
розвивається та набуває все більшої 
популярності, відкриваючи широкі 
можливості для створення автор-
ських продуктів і унікальних гастро-
номічних концепцій.

Приємно згадується навчання на 
бакалавраті, і особливо — активне 
долучення до наукової діяльності 
університету. Зокрема, участь у 
Всеукраїнських студентських науко-
вих конференціях — «HoReCa. 
Наукові ініціативи» у 2024 році і 
«Технології та бізнес: інтеграція, пер-
спективи, можливості» — у 2025, XІ 
міжнародній науковій конференції 
«Студентські наукові дискусії поза 
форматом», де представляла наукові 
тези з актуальних питань ресторан-
ної сфери. Також опанувала різнома-
нітні інноваційні інструменти та 
методи, зокрема метод фудпейрингу, 
який дозволяє створювати несподі-
вані смакові комбінації, що значно 
розширило моє розуміння гастро-
номічних можливостей.

Володію англійською мовою на 
рівні Intermediate, а також на почат-
ковому рівні польською та фран-
цузькою.

Після завершення магістратури 
планую розвивати власні ресторанні 
проєкти або працювати на керівних 
посадах у провідних закладах ресто-
ранного господарства, впроваджую-
чи інноваційні рішення та популя-
ризуючи українські крафтові про-
дукти на міжнародному рівні. А чому 
б і ні?.. Україна ж має таланти!

І я – одна з них!

Анастасія Ларік
(спеціальність «Харчові 
технології», ОП 
«Ресторанні технології»):
—	Під час навчання в ДТЕУ на 

бакалавраті отримала цінні знання 
про організацію та управління 

Максим Каленіченко
(спеціальність «Готельно-
ресторанна справа 
та кейтеринг»):
—	На бакалавраті ДТЕУ здобув 

навички організації обслуговування, 
планування готельно-ресторанних 
процесів, вивчав міжнародний дос-
від у цій сфері, брав участь у студент-
ських заходах, що дало змогу розви-
нути комунікаційні, лідерські та ана-
літичні здібності. Водночас маю 
практичний досвід роботи у сфері 
обслуговування, який допоміг мені 
краще зрозуміти потреби клієнтів та 
важливість якісного сервісу.

Вибір продовжити навчання саме 
в ДТЕУ зумовлений високим рівнем 
викладання, практичною спрямовані-
стю навчального процесу та сучасни-
ми підходами до підготовки фахівців. 
Програма «Готельно-ресторанна 
справа та кейтеринг» є для мене осо-
бливо цікавою: вона поєднує класич-
ні знання з управління та організації 
готельно-ресторанного бізнесу з 
сучасними аспектами кейтерингу – 
сфери, що активно розвивається та 
має значний потенціал в Україні й за 
кордоном. Бачу себе у майбутньому 
управлінцем, здатним впроваджувати 
нові стандарти обслуговування, ство-
рювати інноваційні формати ресто-
ранних та кейтерингових послуг, а 
також ефективно організовувати 
роботу команд у сфері HoReCa.

Катерина Кірчу
(спеціальністю «Менеджмент», 
ОП «Менеджмент і бізнес-
адміністрування 
у сфері гостинності»):
—	Свідомо обираю ДТЕУ вдруге, 

адже вже мала змогу переконатися у 
високих стандартах навчання та 
сучасному підході викладання. Саме 
тут отримала не лише ґрунтовні 
знання, а й мотивацію розвиватися 
далі у сфері, яка поєднує управлін-
ську компетентність, креативність та 
сервіс, — у сфері гостинності.

Своє професійне майбутнє бачу 
у розвитку ресторанної справи: 
моєю метою є відкриття власного 
ресторану в Херсоні після завершен-
ня війни. Там буде багато роботи! Це 
для мене не лише бізнес-проєкт, а й 
спосіб відновлення культурного та 
економічного життя рідного міста. 
Прагну створити простір, де висока 
якість обслуговування поєднувати-
меться з українською гостинністю та 
підтримкою місцевих виробників. 
Для цього мені потрібні сучасні 
знання з управління бізнесом у 
сфері гостинності, які зможу отри-
мати саме на цій програмі.

Мій досвід підтверджує готовність 
брати на себе відповідальність і працю-

вати на результат. Я завжди навчалася 
на відмінно, брала участь у наукових 
конференціях, володію англійською на 
рівні B2+, маю досвід викладання. З 16 
років зареєстрована як ФОП і веду під-
приємницьку діяльність у сфері торгів-
лі текстильними товарами. Крім того, 
займаюся фінансовим супроводом 
сімейних бізнесів — контролюю 
рахунки, облік, документообіг і балан-
си. Такий досвід навчив мене дисциплі-
ни, стратегічного мислення та ефек-
тивної організації роботи.

Дар`я Козлова
(спеціальність «Готельно-
ресторанна справа 
та кейтеринг»):
—	Базову освіту здобула у ДТЕУ за 

спеціальністю «Готельно-ресторана 
справа», під час якої мала змогу не 
лише отримати фундаментальні знан-
ня з організації готельно-ресторанно-
го бізнесу, але й пройти міжнародну 
практику. За підтримки університету 
стажувалася в Італії, де працювала у 
ресторані. Цей досвід став надзвичай-
но цінним: я ознайомилася з європей-
ськими стандартами сервісу, навчила-
ся працювати з клієнтами різних куль-
тур, відчула важливість деталей у ство-
ренні атмосфери гостинності. 

Мої професійні цілі — стати фахів-
цем, здатним поєднувати традиційні 
підходи до ресторанної справи з сучас-
ними світовими тенденціями, впрова-
джувати інноваційні рішення в обслу-
говуванні та організації кейтерингових 
послуг, сприяти розвитку українського 
готельно-ресторанного бізнесу на між-
народному рівні. На даний момент пра-
цюю адміністратором ресторану і пла-
ную ще більше розвиватися в цій сфері 
та сподіваюся на кар'єрний зріст. І 
впевнена, що навчання на магістратурі 
в ДТЕУ стане логічним продовженням 
мого професійного шляху та дозволить 
реалізувати поставлені цілі.

Дар`я Малега
(спеціальність «Менеджмент», 
ОП «Проджект Менеджмент»):
—	Отримала ступінь бакалавра у 

ДТЕУ за спеціальністю «Готельно-
ресторанна справа» англійською 
мовою навчання. Була стипендіат-
кою, профоргом групи, неодноразо-
во входила до числа студентів із висо-
ким рейтингом успішності на потоці. 
Під час навчання здобувала призові 
місця у наукових конференціях із 
питань бухгалтерського обліку та 
розвитку сучасного туризму, а мої 
англомовні доповіді з тем менедж-
менту й бізнесу друкувалися у збірни-
ках конференцій. Брала активну 
участь у розробці групових біз-
нес-проєктів у межах бізнес-симуля-
цій, що дозволило відпрацювати 
навички командної роботи та страте-
гічного мислення. А практичний дос-
від в адмініструванні та керуванні 
персоналом у готельно-ресторанно-
му бізнесі дав мені глибоке розуміння 
специфіки сфери гостинності та важ-
ливості ефективного управління.

Постійно розширюю свої знан-
ня та компетенції завдяки участі у 
міжнародних освітніх програмах. 
Зокрема, проходила тренінги в орга-
нізації UNICEF Women, де вдоскона-
лила лідерські та комунікативні 
навички, навчалася в програмі 
L’Oréal4Youth, що дало мені цінний 
досвід у сфері сучасного бізнес-ме-
неджменту та інноваційних підходів 
до розвитку проєктів. 

Паралельно приділяю увагу 
волонтерській діяльності. Співпрацю
вала з організацією Hospitallers, де 
була залучена до підтримки та допо-
моги військовим і цивільним під час 
війни. Також брала участь у проєкті 
Let’s Shake Hands, організовуючи без-
коштовні заняття для дітей, батьки 
яких не мали змоги фінансово забез-
печити репетиторів у воєнний час. І 
ось тепер навчаюсь в магістратурі за 
програмою «Проджект менеджмент».

Сергій Пістрий
(спеціальність 
«Ресторанні технології»):
—	Пам’ятаю, як у старому кварта-

лі Шанхая, серед вузеньких вулиць, 
мені подали страву, смак якої не можу 
забути. То була не просто їжа — це 
була історія, розказана через спеції, 
тепло пари й точність кожного руху 
кухаря. І тоді зрозумів: в Україні я не 
зустрічав нічого подібного. І, можли-
во, стану першим, хто це зробить.

Моя любов до кулінарії — це не 
лише пристрасть: це дослідження світу 
через смак. Азійська кухня вчить, що 
гармонія народжується з балансу про-
тилежностей: гострого та ніжного, 
простого та вишуканого. Саме такий 
підхід хочу привнести у власний рес-
торан, де кожна страва буде як вірш 
— з ритмом, змістом і післясмаком.

Обрав ДТЕУ, бо бачу тут не про-
сто академічні дисципліни, а інстру-
менти, з яких можна зібрати цілий 
світ: від технології високої кухні до 
стратегій управління ресторанним 
бізнесом. Прагну опанувати не лише 
кулінарне мистецтво, а й мистецтво 
створення успішної справи, щоб вті-
лити в Україні той рівень смаку та 
якості, який побачив у Китаї.

Окрім кулінарних амбіцій, я ще й 
блогер, і вважаю, що навчання в ДТЕУ 
може бути взаємно корисним: зможу 
розповідати про університет своїй 
аудиторії, відкриваючи його новим 
абітурієнтам, а також ділитися своїм 
досвідом та креативними підходами з 
одногрупниками. Це не просто моє 
зростання — це можливість зробити 
внесок у розвиток іміджу та спільно-
ти університету. Це як обіцянка: вико-
ристати кожен день навчання, щоб 
поєднати традиції й інновації, куліна-
рію та підприємництво, творчість і 
комунікацію — і залишити по собі 
ресторан, який стане «точкою ранде-
ву» для тих, хто шукає справжнє.

Катерина Поповська
(спеціальність «Харчові 
технології», ОП «Крафтові 
технології»):
—	З відзнакою закінчила бакалав-

рат ДТЕУ за спеціальністю «Туризм і 
рекреація». За чотири роки навчання 
жодного разу не пожалкувала, що 
вступила саме в наш виш: тут кваліфі-
ковані викладачі, практика за кордо-
ном та насичене студентське життя. 
Тим паче, після закінчення бакалавра-
ту працюю за спеціальністю — тура-
гентом у компанії «Море турів».

Ідея здобути другу спеціальність у 
галузі харчових технологій з’явилася 
ще на другому курсі бакалаврату, 
коли моя мама почала працювати у 
закладі ресторанного господарства. 
Мені стало цікаво дізнатися більше 
про технологічні процеси, інновації 
та якість продуктів, і з того часу роз-
глядаю цю сферу як перспективний 
напрямок для професійного розвит-

ВІД МАГІСТРА – ДО МІНІСТРА

Анна Куриленко Дар`я МалегаАнна Зінькевич
Закінчення на стор. 8

Студентам 1-го року навчання магістратури ДТЕУ цьогоріч стали 1396 осіб. Інтерв’ю з деякими з них «Університет і час» теж пропонує вашій увазі.
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НАШІ ІНТЕРВ'Ю

ВАРТО ЗНАТИ

ку. Магістерська програма «Крафтові 
технології» дасть мені поглиблені 
знання з організації та контролю 
виробництва, сучасних методів аналі-
зу продуктів, а також можливість 
співпрацювати з досвідченими викла-
дачами, брати участь у наукових кон-
ференціях та проєктах університету.

Ксенія Роженцева
(«Менеджмент», 
ОП «Міжнародний 
спортивний менеджмент»):
—	Мене захоплює все, що пов’яза-

не з організацією, просуванням та роз-
витком спортивних проєктів, управлін-
ням спортивними організаціями, а 
також позиціонуванням брендів і побу-
довою ефективної комунікаційної 
політики у сфері спорту. Сьогодні це 
особливо актуально, коли спортивна 
індустрія активно інтегрується в гло-
бальний інформаційний простір, а 
успіх залежить не лише від спортивних 
досягнень, а й від вміння аналізувати 
тенденції, працювати з аудиторією та 
створювати конкурентні стратегії. 
Додатковою перевагою для мене є 
можливість обирати частину дисци-
плін самостійно, що дозволить погли-
бити знання у напрямах, які найбільше 
відповідають моїм професійним цілям.

Цього року здобула диплом бака-
лавра за спеціальністю «Журналіс
тика», а продовження навчання на 

спеціальності «Менеджмент» обрала, 
щоб розширити горизонти своїх 
знань та інтегрувати медійну підго-
товку з управлінськими компетенція-
ми у сфері спорту. Сучасний спорт 
— не лише тренування та змагання, а 
й потужний маркетинговий інстру-
мент, що впливає на репутацію та 
імідж країн, міст і компаній. Після 
ознайомлення з особливостями нав-
чання за цією освітньою програмою 
мене особливо зацікавила можли-
вість опанувати такі дисципліни, як 
«Маркетинг спорту та рекреації», 
«Психологія спорту», «Інформаційні 
системи і технології в спорті», 
«Менеджмент спорту та рекреації».

Перевагою рідного ДТЕУ є і мож-
ливість самореалізації. Ще на бака-
лавраті університет допоміг мені роз-
крити організаторські та комуніка-
тивні здібності, навчив нести відпові-
дальність не лише за себе, а й за ото-
чуючих. У 2022 році приєдналася до 
Ради студентського самоврядування 
факультету торгівлі та маркетингу, 
згодом стала капітаном збірної ДТЕУ 
та ФТМ з черліденгу. Регулярно вхо-
дила до ТОП-100 кращих студентів 
ДТЕУ, а у першому семестрі 2022/2023 
навчального року навіть зайняла 
1-ше місце у цьому рейтингу. 
Організатор громадських та культур-

но-масових заходів: Днів університе-
ту, Днів факультету, Днів донора, бла-
годійних та соціальних акцій, посвяті 
в першокурсники, спартакіад та бага-
тьох інших. Багаторазово представ-
ляла наш виш на Універсіадах, чемпі-
онатах Києва, України і Європи у 
складі збірних ДТЕУ з черліденгу та 
перетягування канату. І думаю про-
довжити цю традицію в магістратурі.

Олександра Святкун
(спеціальність «Землеустрій 
та кадастр»):
—	Закінчивши бакалаврат за спе-

ціальністю «Готельно-ресторанний та 
туристичний менеджмент», зрозуміла, 
що для ефективного розвитку турис-
тичної інфраструктури та територій 
необхідні глибокі знання у сфері пла-
нування, управління та раціонального 
використання земельних ресурсів. 
Тож вибір спеціальності «Землеустрій 
та кадастр» обумовлений прагненням 
поєднати здобуті знання у сфері 
туризму та менеджменту з фаховими 
компетенціями у сфері землевпоряд-
кування. Під час навчання на бакалав-
раті вивчала питання просторової 
організації територій, планування 
рекреаційних зон, екологічного 
менеджменту та сталого розвитку, що 
стало основою для розуміння важли-
вості професійного землеустрою.

Бачу своє майбутнє в розробці та 
реалізації проєктів, спрямованих на 
ефективне використання земель для 
туристичних, рекреаційних та 
комерційних потреб, із дотриманням 
норм земельного права та екологіч-
ної безпеки. Магістратура ДТЕУ вже 
надає унікальну можливість отрима-
ти системні знання з геоінформацій-
них технологій, кадастрових систем 
та нормативно-правового регулю-
вання у сфері земельних відносин.

Олена Удод
(спеціальність «Дизайн»):
—	Здобула ступінь бакалавра за 

спеціальністю «Усний і письмовий 
переклад у бізнес-комунікації» у 

Київському національному лінгвіс-
тичному університеті. А от магістра-
туру обрала в ДТЕУ, про який деталь-
но дізналася через офіційний сайт 
університету, а більш емоційні 
висновки зробила з позитивних від-
гуків студентів та його випускників. 
Мене приваблює тут низка можли-
востей для творчого розвитку.

Обрала саме цю освітню програ-
му, враховуючи те, що ДТЕУ є чудо-
вим варіантом для навчання та спри-
яння розвитку дизайнерського мис-
лення, критичного аналізу та новіт-
нього підходу. Це саме ті якості, які є 
надзвичайно важливими в сучасній 
професії графічного дизайнера. 
Дизайн для мене — це не лише про-
фесія, а захоплення з самого дитин-
ства. І моя нинішня мета – створюва-
ти естетичні, функціональні та захо-
пливі проєкти, покращити свої нави-
чки як митця. Магістерська програма 
в ДТЕУ дозволить розвинути страте-
гічне бачення дизайну та оволодіти 
інструментами діджитал-дизайну.

Вже маю певний досвід роботи з 
3D-моделюванням, виконую творчі 
замовлення і активно захоплююсь 
вивченням різних напрямків графіч-
ного дизайну. У вільний час розви-
ваю свої навички і слідкую за світо-
вими трендами в дизайні. Моїм хобі 
також є ілюстрація та фотографія, 
що допомагає бачити деталі та фор-
мувати відчуття композиції.

Мої сильні сторони? Відповідаль
ність, увага до деталей та прагнення до 
саморозвитку. Усвідомлюю, що шлях у 
дизайні — це постійне навчання. Моя 
слабкість? Перфекціонізм, який іноді 
затримує роботу. Але навчаюся раціо-
нально розподіляти час і ресурси, щоб 
перетворити це на перевагу.

Ось якось так…

Софія Чорна 
(спеціальність 
«Лакшері менеджмент»):
—	Рішення щодо магістратури 

було цілком закономірним і логіч-
ним — я продовжила навчання у 

своїй alma mater, Державному торго-
вельно-економічному університеті, 
де раніше здобула ступінь бакалавра 
за спеціальністю «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність».

Вибір університету і новатор-
ської освітньої програми «Лакшері 
менеджмент» зумовлений прагнен-
ням долучитися до формування 
сучасної індустрії розкоші в Україні, 
яка лише починає набирати обертів. 
Вбачаю у цьому напрямі не лише 
потенціал для професійного 
зростання, а й можливість зробити 
вагомий внесок у розвиток націо-
нального ринку, інтегруючи світові 
стандарти та унікальні практики 
luxury-менеджменту в український 
бізнес-контекст. Для мене амбітна 
мета — бути серед перших фахівців, 
які започаткують і розвиватимуть цю 
течію, формуючи культуру та підхо-
ди, що відповідатимуть найвищим 
міжнародним вимогам.

Мої професійні цілі спрямовані 
на побудову кар’єри у сфері управ-
ління брендами преміум- та 
люкс-сегменту, створення іннова-
ційних стратегій розвитку та розши-
рення впливу luxury-ринку в Україні 
та за її межами. Під час навчання на 
бакалавраті здобула вагомий прак-
тичний досвід, проходячи стажуван-
ня на трьох різногалузевих підпри-
ємствах. Брала активну участь у кон-
ференціях як спікер і координатор, 
здобувала призові місця та організо-
вувала комунікацію між учасниками. 
Крім того, участь у міжнародній про-
грамі Erasmus+ і семестрове навчан-
ня у Познанському університеті еко-
номіки та бізнесу значно розшири-
ли мої професійні горизонти та 
сформували вміння працювати у 
мультикультурному середовищі. Цей 
досвід, підкріплений знанням анг-
лійської мови, розвинув навички 
аналітичного мислення, лідерства, 
кроскультурної комунікації та адап-
тивності — якостей, критично важ-
ливих у сфері luxury-менеджменту.

Валентин Обрамбальський

ВІД МАГІСТРА – ДО МІНІСТРА

Олена Удод Софія Чорна 

Закінчення. Поч. на стор. 7

ГРАНТ: НЕ ПРОСТО ФІНАНСУВАННЯ, А ІНСТРУМЕНТ ЗМІН

для донорів, і як не потрапити у 
типові помилки, що найчастіше 
заважають отримати фінансування, 
– ділиться враженнями здобувачка 
ступеню «магістр» з міжнародного 
права Єлизавета Головко. – А ще 
почути поради щодо пошуку акту-
альних конкурсів, написання бюдже-
ту, залучення партнерів та оцінки 
сталості результатів.

Зустріч пройшла у форматі від-
критого діалогу: студенти активно 
ставили запитання про специфіку 
грантів від міжнародних фондів, 
вимоги Європейського Союзу до 
проєктів, можливості участі молоді у 
локальних ініціативах. Пані Людмила 
навела практичні приклади успішних 
кейсів «Ейдосу» — проєктів, які спри-
яли розвитку культури прозорості, 
підзвітності органів влади та грома-
дянської освіти в Україні. 

вони зможуть застосовувати у май-
бутній роботі — чи то в міжнародних 
організаціях, аналітичних центрах, 
чи у власних ініціативах.

Це заняття стало чудовим при-
кладом того, як у стінах університету 
поєднуються академічна підготовка, 
практичний досвід і громадянська 

Цей формат поєднав теорію та 
практику, дозволивши студентам не 
лише дізнатися про правові та орга-
нізаційні аспекти грантових проєк-
тів, а й почути реальні історії успіху 
від конкретної людини, яка вже не 
один рік працює у цій сфері.

Спікерка – координаторка про-
єктів і програм ГО «Ейдос» та водно-
час аспірантка ДТЕУ Людмила Бойко 
– поділилася власним досвідом роз-
роблення, подання та реалізації гро-
мадських ініціатив, розповіла, як з 
ідеї народжується успішний проєкт 
та які етапи потрібно пройти — від 
концепту до звіту перед донором.

—	Цікаво було дізнатися, з чого 
починається підготовка грантової 
заявки, як правильно формулювати 
мету й очікувані результати, чому 
важливо вміти «розповісти історію» 
свого проєкту зрозумілою мовою 

—	Грант — це не просто фінан-
сування, а інструмент змін, який доз-
воляє втілити суспільно значущі ідеї, 
якщо вони підкріплені якісним пла-
нуванням і щирою мотивацією 
команди, – зауважила вона.

Зустріч відбулася в межах освіт-
ньої компоненти «Практичний курс 
із міжнародного права», до якої інте-
гровано окремий модуль, присвяче-
ний прикладним аспектам грантової 
діяльності.

—	Такий підхід відповідає дер-
жавному стандарту підготовки магі-
стрів, який передбачає здатність роз-
робляти й реалізовувати наукові та 
дослідницькі проєкти, – коментує 
завідувачка кафедри міжнародного, 
цивільного та комерційного права 
Наталія Мазаракі. – Мета таких занять 
— дати студентам не лише теоретич-
ні знання, а й реальні інструменти, які 

активність, а молоді юристи навча-
ються не лише розуміти право, а й 
використовувати його для реальних 
суспільних змін.

Тамара Кортукова,
доцентка кафедри  

міжнародного, цивільного  
та комерційного права

Кафедра міжнародного, цивільного та комерційного права і громадська організація «Центр політичних студій та аналітики “Ейдос”» підготували і провели 
відкриту зустріч для магістрів міжнародного права, присвячену тематиці грантової діяльності громадських організацій. 


